
別添１－１

【大型車ドライバー向け】大型車両（特殊車両）に関するアンケート調査結果（道の駅「やちよ」）

Q1（ＳＡ） 年齢について
ｎ ％

全体 6 100.0%
２０歳代 1 16.7%
３０歳代 1 16.7%
４０歳代 3 50.0%
５０歳代 0 0.0%
６０歳以上 1 16.7%
（無回答） 0

Q２（ＳＡ）
ｎ ％

全体 6 100.0%
知っている 5 83.3%
知らない 1 16.7%
（無回答） 0

Ｑ３（ＳＡ）

ｎ ％
全体 6 100.0%
知っている 5 83.3%
知らない 1 16.7%
（無回答） 0

Ｑ４（ＳＡ）

ｎ ％
全体 6 100.0%
許可された通行経路を走行している 3 50.0%
通り易い通行経路を通行している 1 16.7%
積荷の到着時間に合わせてその都
度通行経路を変えている 2 33.3%

（無回答） 0

Ｑ５（ＳＡ）

ｎ ％
全体 6 100.0%
知っている 6 100.0%
知らない 0 0.0%
（無回答） 0

道路の老朽化問題をご存知ですか？（最も該当する番号に〇を付けてください。）

定められた大きさや重さを超える車両を走行させる場合、輸送経路の道路管理者に対して申請を
行わなければならないことをご存知ですか？（該当する番号に〇を付けてください。）

特殊車両通行許可証で許可された通行経路をいつも走行していますか？（最も当てはまる番号
１つに〇を付けてください。）

重量を違法に超過した大型車両（特殊車両）の取締を行っていることをご存知ですか？（該当す
る番号に〇を付けてください。）
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Q2道路の老朽化問題をご存知ですか？
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Q3特殊車両通行許可制度をご存知ですか？
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Q5重量を違法に超過した大型車両（特殊車両）の取締を行っ
ていることをご存知ですか？

知っている 知らない
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Ｑ６（ＳＡ）

ｎ ％
全体 6 100.0%
知っている 4 66.7%
知らない 2 33.3%
（無回答） 0

Ｑ７（ＳＡ）

ｎ ％
全体 6 100.0%
積荷の段階でわかる 3 50.0%
運転中に車の挙動等でわかる 3 50.0%
全くわからない 0 0.0%
（無回答） 0

Q８（ＳＡ） このイラストを以前に見たことがありますか？
ｎ ％

全体 6 100.0%
見たことがある 2 33.3%
見たことがない 4 66.7%
わからない 0 0.0%
（無回答） 0

Ｑ９（ＳＡ） このイラストをどこで見ましたか？
ｎ ％

全体 2 33.3%
高速道路のＳＡ／ＰＡ 2 33.3%
警察署 0 0.0%
特車総合ツイッター 0 0.0%
国交省ホームページ 0 0.0%
その他 0 0.0%
（無回答） 0

積荷積載時又は運転中、積荷が積載重量以上の重量になっている状態がわかりますか？（最も
該当する番号に○を付けてください）

車両総重量が基準の２倍以上の違反車両は現地取締時に即時告発（レッドカード）になることを
ご存知ですか？（該当する番号に〇を付けてください。）
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Q6車両総重量が基準の２倍以上の違反車両は現地取締
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【一般向け】大型車両（特殊車両）に関するアンケート調査結果（道の駅「やちよ」）

Q1＿１（ＳＡ） 性別について
ｎ ％

全体 113 100.0%
男性 66 58.4%
女性 47 41.6%
（無回答） 3

Q1＿２（ＳＡ） 年齢について
ｎ ％

全体 116 100.0%
２０歳未満 1 0.9%
２０歳代 0 0.0%
３０歳代 10 8.6%
４０歳代 12 10.3%
５０歳代 23 19.8%
６０歳以上 70 60.3%
（無回答） 0

Q２（ＳＡ）
ｎ ％

全体 115 100.0%
知っている 102 88.7%
知らない 13 11.3%
（無回答） 1

Ｑ３（ＳＡ）

ｎ ％
全体 116 100.0%
知っている 92 79.3%
知らない 24 20.7%
(無回答） 0

Ｑ４（ＳＡ）

ｎ ％
全体 116 100.0%
知っている 61 52.6%
知らない 55 47.4%
(無回答） 0

道路の老朽化問題をご存知ですか？（最も該当する番号に〇を付けてください。）

道路（舗装や橋）の劣化に影響を与えているのが重量を違法に超過した大型車両（特殊車
両）であることをご存知でしたか？（最も該当する番号に〇を付けてください。）

定められた大きさや重さを超える車両を走行させる場合、輸送経路の道路管理者に対して申請を
行わなければならないことをご存知ですか？（該当する番号に〇を付けてください。）
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Q3道路の劣化に影響を与えているのが重量を違法に超過した
大型車両であることをご存知ですか？

知っている 知らない
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Q2道路の老朽化問題をご存知ですか？
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Q4特殊車両通行許可制度をご存知ですか？

知っている 知らない
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Ｑ５（ＳＡ）

ｎ ％
全体 116 100.0%
もっとＰＲすべきである 100 86.2%
現状のままで良い 10 8.6%
わからない 6 5.2%
（無回答） 0

Ｑ６（ＳＡ）

ｎ ％
全体 116 100.0%
国民が監視をする 13 11.2%
悪質な車両には罰則強化／適正
な車両には優遇 100 86.2%

何もしない 1 0.9%
わからない 2 1.7%
(無回答） 0

Ｑ７（ＳＡ） このイラストを以前に見たことがありますか？
ｎ ％

全体 116 100.0%
見たことがある 16 13.8%
見たことがない 95 81.9%
わからない 5 4.3%
（無回答） 0

Ｑ８（ＳＡ） このイラストをどこで見ましたか？
ｎ ％

全体 14 100.0%
高速道路のＳＡ／ＰＡ 8 57.1%
警察署 1 7.1%
特車総合ツイッター 0 0.0%
国交省ホームページ 3 21.4%
その他 2 14.3%
（無回答） 2

大型車両（特殊車両）に関するパネル展示等のイベントにより道路の老朽化問題や大型車両
（特殊車両）が道路を通行するには許可が必要といったことをもっと周知すべきであるとお考えです
か？（該当する番号に〇を付けてください。）

重量を違法に超過して走行する大型車両（特殊車両）について適正な重量で走行させるにはど
のようなことを行ったら良いと思われますか？（該当する番号に〇を付けてください。）
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Q6重量を違法に超過した大型車両を適正に走行させる
にはどのようなことを行ったら良いと思われますか？
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Q5道路の老朽化問題や特殊車両の許可制度について
もと周知すべきとお考えですか？
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